
e=4.0

Terça
UE 175X50X20 #3,0mm

50

120

Peça 25 #8.0mm

Contravento Ø8.0mm ou
Linha de Corrente Ø8.0mm

Detalhe - Soldagem e Encaixe
Tirante e Linha de Corrente

#8.0mm
(Placa de Apoio
e Ancoragem)

Peça 0

Peça 0

#8.0mm

Pilar em
Concreto Armado

Peça 0 #8.0mm

Placa de Apoio e Ancoragem
Escala 1:10

Solda Tipo 1

Solda Tipo 1

Argamassa de
Regularização
Caso Necessário

Chapa de Aço
Galvanizado 350x300

#12,5mm
Á=0,098m²

Parafuso Cabeça
Chata Sextavada
Ø16.0mm
h=500.0mm

55
.8

11
9.

2
11

9.
3

55
.8

300

35
0

Chapa de Aço
Galvanizado 350x280

#12,5mm
Á=0,098m²

Parafuso Cabeça
Chata Sextavada

Ø16.0mm
h=500.0mm

Peça 59 -
Parafuso Cabeça
Chata Sextavada
Ø16.0mm
h=500.0mm

Solda Tipo 1

Ø
80

Ø
80

Banzo
U 200x50
#4,76

Banzo
U 200x50
#4,76

Argamassa de
Regularização
Caso Necessário

Chapa de Aço
Galvanizado 350x300

#12,5mm
Á=0,098m²

Parafuso Cabeça
Chata Sextavada
Ø16.0mm
h=500.0mm

55
.8

11
9.

2
11

9.
3

55
.8

300

35
0

Chapa de Aço
Galvanizado 350x300

#12,5mm (2x)
Á=0,098m²

Parafuso Cabeça
Chata Sextavada

Ø16.0mm
h=500.0mm

Solda Tipo 1

Ø
80

Ø
80

Banzo
U 200x50
#4,76

Detalhe dos tirantes
Escala 1:10

Viga

Pilar

Chumbador

Solda tipo 01
Reforço

Placa de Base
#8.00 mm

Solda tipo 01

. Todas as solda serão de tipo 1, com cordão continuo

. As treliças serão fabricadas com aço AMT 36

NOTAS

. Aplicar uma demão de tinta zarcão

. Treliça em pintura eletrolítica branca com duas demãos

6 Parabolt por Console
 JEA 1/2 '' 320mm

Placa de
Ancoragem

Viga Com Console de Apoio

475

47
5

15
0

15
0

150150

15
0

15
0

47
5

100

400

200100

6 Parabolt por Console
 JEA 1/2 '' 320mm

Placa de
Ancoragem

Treliça

Solda Tipo 1

Viga Com Console de Apoio

6 Parabolt por Console
 JEA 1/2 '' 320mm

Placa de
Ancoragem

Viga Com Console de Apoio

475

47
5

15
0

150150

15
0

15
0

47
5

85

370

20085

6 Parabolt por Console
 JEA 1/2 '' 320mm

Placa de
Ancoragem

Treliça

Solda Tipo 1

Viga Com Console de Apoio

15
0

6 Parabolt por Console
 JEA 1/2 '' 320mm

Treliça

Terça

Viga de Concreto

Console de apoio

Placa de
Ancoragem

Solda Tipo  01

Parabolt JEA 1/2 ''

Laje de Concreto

Treliça

Calha Metálica

Terça

Parabolt 1.1/4"

Parabolt 1.1/4"

#8.0mm
(Placa de Apoio

e Ancoragem)

Solda Tipo 1

C

o

m

p

r

i

m

e

n

t

o

150

900

10

DETALHE 01

Solda Tipo 01

Placa de reforço
Soldada na Treliça e Pilar

Treliça

Pilar

Laje de Concreto

Placa de Ancoragem
Fixada no Concreto

Placa de Ancoragem

Pilar

Treliça

Terça

Solda Tipo 1

Parabolt 14"

#8.0mm
(Placa de Apoio
e Ancoragem)

Parabolt 1/4"

Solda Tipo 1

. Todas as solda serão de tipo 1, com cordão continuo

. As treliças serão fabricadas com aço AMT 36 250 MPA

NOTAS

. Aplicar tres demão de tinta eletrostática c/proteção 

anticorrosiva

. A placa de base, devera ser usinada com leve inclinação 

a não permitir que acumule água de chuvas.

Laje de Concreto

Treliça

Terça

Parabolt 1/4"

#8.0mm
(Placa de Apoio

e Ancoragem)

Solda Tipo 1

Detalhe de tipos de solda
Escala 1:10

a

a

a

e1

e
1

e
2

e
2

Os cordões de solda serão contínuos e de penetração completa 

Alternativas de soldas.

Eletrodos revertidos Tipo : AWS   A5.1 ou  A5.5                        

Viga Metálica
2xCR 127x50

#2,66

Placa de Base
#8.00 mm

Solda tipo 01

Viga de Concreto

Parafuso Sextavado
5/16

DETALHAMENTO

DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS - LEI Nº 9610/98

ESCALA:ÁREA:

1/50

PRANCHA 3

DESENHO 

DATA ABRIL 2018.

PROJETO Nº 

1.604,63 m²

RUA Uruguai, BAIRRO PLANALTO, PANAMBI - RS.

Instituto Federal Farroupilha

Cobertura - ADMINISTRATIVO

RESP.TÉCNICO:

PROPRIETÁRIO:

ENG. CIVIL VERONICA DA ROSA OLEA  CREA/RS 14.8007

IFFAR


	Sheets and Views
	Modelo


